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ATA Nº 11 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA

Ata  da  11ª  Reunião  Ordinária  do  Colegiado 
Delegado  do  Programa  de  Pós-Graduação  em 
Geologia realizada em 10 de Novembro de 2021, às 
09:00 horas, por meio da Plataforma Google Meet.

Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte um, às nove horas, reuniram-se os 
membros do Colegiado Delegado do Programa de Pós-Graduação em Geologia, Convocação sob 
nº 11/2021/PPGGeologia, com a presença dos seguintes membros professores: Breno Leitão 
Waichel, Fernando Jacques Althoff, Liliana Sayuri Osako, Luana Moreira Florisbal; a acadêmica 
Bruna Taiana de Oliveira Wormesbecker como representante dos discentes e a servidora Mayra 
Cathine Bazzanella na qualidade de secretária, sob a presidência da Professora Luana Moreira 
Florisbal, Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Geologia. Constatado o quórum, a 
presidente cumprimentou os participantes e deu por iniciada a reunião. Ato contínuo submeteu 
à apreciação a ordem do dia. 1º Item de pauta – Aprovação da ata 10.  A ata 10 da Reunião 
Ordinária do Colegiado Delegado foi aprovada por unanimidade. 2º Item de pauta – Avaliação 
das bancas de Exame de Qualificação de Alisson Rech Honorato e Bruna Taiana de Oliveira  
Wormesbecker. As bancas de Exame de Qualificação de Alisson Rech Honorato e Bruna Taiana 
de Oliveira Wormesbecker foram aprovadas por unanimidade. 3º Item da pauta – Avaliação do 
Plano de Estágio Docência de Bruna Taiana de Oliveira Wormesbecker. O colegiado aprovou 
por  unanimidade  a  exclusão  da  pauta  a  avaliação  do plano de  estágio  docência  de  Bruna 
Tatiana  de  Oliveira,  tendo  em  vista  o  cancelamento  da  disciplina  Geoquímica  Endógena  e 
mediante a incerteza de que a disciplina ocorrerá no próximo semestre.  4º Item da pauta  – 
Outros assuntos. Solicitado a inclusão em pauta da solicitação de extensão de prazo para a 
conclusão do mestrado da discente Beatriz Martins Morani por um período de 12 meses. O 
colegiado delegado aprova por unanimidade a inclusão de pauta. A presidente Luana Moreira 
Florisbal esclareceu que a discente já conta com uma prorrogação de 06 meses concedida pela 
Pró-Reitoria  de  Pós-graduação  (PROPG)  em  razão  do  enfrentamento  da  pandemia  por 
coronavírus (COVID-19), sendo o prazo final de conclusão de curso da referida aluna seria em 
março de 2022. Após deliberação o colegiado aprova por unanimidade a concessão de extensão 
de prazo para conclusão do mestrado, pelo prazo de até 12 meses a contar da data de 06 de 
março  de  2022. Nada  mais  havendo  para  declarar,  a  presidente  Luana  Moreira  Florisbal 
encerrou a reunião às doze horas, agradecendo a presença e participação de todos.  Eu, Mayra 
Cathine Bazzanella, lavrei a presente ata. A Coordenadora do PPGGeologia assina esta ata em 
nome dos membros deste colegiado.
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Florianópolis, 10 de novembro de 2021.

Luana Moreira Florisbal (Presidente)
Fernando Jacques Althoff
Liliana Sayuri Osako
Breno Leitão Waichel
Bruna Taiana de Oliveira Wormesbecker (Representante Discente)

30

31
32
33
34
35


		2022-08-15T12:43:21-0300




